



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

林周——郊外踏青正当时

林周县距离拉萨市区64公里,是拉萨市民春季踏青、夏季过林卡、秋季赏美景的首选地之一。这里不仅有黑颈鹤每年“光顾”的虎头山水库,还有神秘树林、林周农场等值得打卡的好去处。如果你想亲近大自然,此时的神秘树林已绿意盎然,当阳光透过茂密的树林洒落脸庞,微风吹着树叶沙沙作响,这样的春日来信你可喜欢?

曲水——春日遛娃好去处

曲水县距离拉萨市区约60公里,适合亲子出游。除了可以打卡曲水动物园,这里还有许多温室大棚,此时正是采摘草莓、吊瓜的好时节,可以带孩子亲近自然。目前,采摘草莓每斤60元左右,吊瓜每斤6元左右。如果想探寻田园风光,不妨继续深入曲水县的才纳乡,此时的才纳乡正是百花待放,随手一拍都是春日的浪漫景象。为了迎接游客到来,这里还专门设置了适合打卡拍照的“鲜花走廊”,格外出片。



游拉萨

“二月天杨柳醉春烟,三月三来山
古草漫漫,最美是人间四月的天,一江
春水绿如蓝……”

今年,一首《上春山》几乎横扫各大社交平台,富有诗意的歌曲唱出了人们对春天的美好期待。四月的拉萨,也上演着“最美丽人间四月天”的美好景象,踏青出游正当时。下面,就跟随记者一起,来这些地方解锁拉萨的春天吧!



达孜——鲜花采摘乐趣多

春天怎么能不体验采摘的乐趣?此时的草莓味浓多汁,吊瓜也清甜爽口。在达孜现代农业产业园,不仅可以品尝美味的瓜果,还可以亲自采摘鲜花。这里的鲜花和水果一样,种植在大棚内,价格比花店便宜近一倍,一枝花通常只要5元钱,花卉品种以单头玫瑰、多头玫瑰为主。因为是从大棚内直接采摘,少了运输途中的挤压,带回家的花儿新鲜好养易开花。

墨竹工卡—— 松赞故里好风光

墨竹工卡县距离拉萨市区74公里,是松赞干布故乡。深厚的文化底蕴和壮美的自然风光,让这里的旅游热度与日俱增。

来到墨竹工卡,一定要试试日多温泉。日多温泉位于日多乡,泉水中有多种对人体有益的微量元素。泡完温泉,来一碗暖胃的“日多肉丁”再适合不过,日多肉丁其实就是牛肉汤,采用慢火熬炖而成,再配上青稞饼和辣椒酱,看似简单,味道却十分鲜美,颇受当地群众和游客青睐。



图/记者秦盼 贡曲罗杰 阿旺尼玛 桑旦欧珠
文/记者 张琳

